

冬季旅游没那么“冷”

春节出游“量身定制”出游险

本报1月30日讯

(记者 贺可功)出游险一直游离在市民消费的边缘,而今年的出游陡然由冷变热,催生了专职业务员,也让许多保险公司感觉有些不适应。

“现在就挺忙的,已经有二十余家春节出游的旅行社与我们建立了业务关系,业务员往往从早上一

上班就忙,一直忙到下午下班,有的旅行社早上过来当天下午就出发,业务员的时间就很紧了;有时甚至一天就有五六家旅行团投保!”沂州路太平洋保险临沂分公司团体业务部经理陈丽珺向记者介绍。

陈丽珺称,去年尚没有专业的出游险业务员,今年培训了专业业务员,陈经理如是说。

出游险业务增长了不少。另外,市民生活水平的提高,使得春节外出旅游成为时尚的消费需求,市场“给力”,自然带动了相关服务业;而保险防患意识的增强,使得“出游买保险”成为许多游客的共识。“像航空险,不用提醒,游客自己就自觉地投保了。”

据了解,春节外出旅游险可以“多方实现”。除个人出游险,也可开办团体保险,每个游客最低保费为1.5元,最高不过5元,最高可享受10万元的保额,保费、保额多少根据旅行社旅行时间、路程远近而定。”业内人士预测,年后初二开始,春节出游险真正迎来“井喷”。



意外事故欠下30万元贷款

事先投保获得赔付款

本报1月30日讯 (记者 展萍)张某因车祸死亡,但其生前欠下了30万元的信用合作联社借款。1月27日,太平洋人寿临沂中心支公司理赔人员及时将30万元的赔付款交到了蒙阴县农村信用合作联社。家住蒙阴县蒙阴镇赵峪

村的张某,于2010年7月27日在蒙阴县农村信用合作联社贷款30万元,2011年7月26日到期,借款时购买了太平洋人寿保险公司“安贷宝”短期意外伤害保险,保险金额30万元。2010年12月23日,张某在蒙阴县新城路步行横过马路时被一辆轿车撞

伤,后经送往医院紧急抢救无效于27日死亡。面对飞来横祸,张某一家人沉浸在悲痛之中。

在接到报案电话之后,太平洋人寿临沂中心支公司立即组织相关人员进行快速调查,经调查核实确认该案为保险责任范围后,及

时上报总公司审核,1月27日将30万元的赔付款送到了蒙阴县农村信用合作联社东关分社,替张某偿付了30万元的贷款,同时理赔人员到张某家中进行慰问。

该案自1月22日收到客户材料至1月27日赔付,仅用了5天时间。

刘店子计生协会开展“三帮”活动

截至目前,已为全委会86户贫困计生家庭提供了“三帮”服务,免费为36户家庭提供帮扶金18200余元。刘店子计生协会和计生办联合开展“知人、知青、知心”服务活动,工作人员入户核查人口计生信息,询问生活状况和具体要求,帮助其解决实际困难。刘店子乡以群众喜闻乐见的形式,开展宣传培训活动,采取结对帮扶等形式,帮助特计生家庭;聘请专家为育龄妇女免费健康普查;从学习、生活等方面为留守儿童服务。(成志)

商业、纺织、建材三行业“领跑”

1月份临沂国税实现“开门好”

本报1月30日讯 (通讯员 张再泉 记者 孙贵坤)

1月30日,临沂市国家税务局税务征收统计新鲜出炉,2011年1月份,全市国税系统共计组织税收收入14.36亿元,同比增长53.55%,增收5.01亿元,单月税收完成14.36亿元,创历史新高,实现首月“开门好”。商业、纺织、建材三行业“领跑”,河东、郯城、经济开发区跻身“三甲”。

统计分析表明,今年1月份我市国税收入特点鲜明:国税收入持快速增长,单月收入总量创历史记录。

部分县区增长迅猛,全市有9个县区的税收收入

增幅超过40%,其中河东、郯城和经济开发区的增幅超过100%,分别达到了229.98%、208.48%和104.08%。

所得稅出現下降,车辆购置稅小幅增长,其余稅种高速增长。1月份企业所得稅同比下降9.12%,而国内增值税、进口货物增值税和消费稅分別增长82.05%、134.85%和123.14%,车购稅同比增長11.14%。

重点行业增幅明显,其中商业、纺织、建材和机械交通运输设备增值税的增幅分别达到了157.44%、214.60%、94.59%和53.20%。

90处批发市场华强占了23处

山东华强集团倾力打造“大市场”格局

本报1月30日讯

(记者 贺可功)近日,记者从山东华强集团获悉,去年该集团下属市场实现交易额突破160亿元。

临沂商城批发市场有90余处,山东华强集团就占了23处。据了解,经过提升改造后,华强集团所属市场经营规范,设施完备,“品牌经销、电子商务、展贸仓储”等先进的经营业态已随处可见。临沂灯具城、鲁南家具城、华强建材物流城等多个市场已经形成了地区辐射全国的经营规模。市场商品销

往鲁南、苏北、东北等全国大部分地区,市场竞争力和影响力均得到大幅提升。

今年,华强集团将发挥批发市场的带动作用,加快市场提升改造步伐。该集团预期投资4亿元建设华强水暖管件市场,投资8000万建设华强陶瓷洁具市场二期工程。此外,临沂商城集团上市为华强集团市场发展提供了新的机遇,该集团旗下鲁南家具城、临沂装饰城、华强建材物流城将参与组建商城股份公司,纳入融资上市的轨道。

10万元善款救助5名脑残儿

他们中最小的只有7个月

本报1月30日讯

(记者 韩冰)由市残联举办的2010年“关爱脑瘫儿童·点燃希望之光”活动完美谢幕,共募集善款10万余元。据悉,这笔善款将全部用于救助5名贫困脑瘫患儿,帮助他们实施康复治疗。

这笔善款中,一位不肯透露姓名的爱心人士李女士的捐款5000元,某小学全体小学生捐助爱心款2403.5元,助残捐款箱募捐到善款4000余元。这些善款将用于救助5名脑瘫儿童,帮助他们实施康复治疗。据悉,5个孩子中最小的只有7个月大,最大的7岁,他们的家庭有的失去劳动力,有的甚至是一户多残。

“助残捐款箱”爱心

款救助残疾人活动始于2008年,市残联先后在汽车站、火车站、各大宾馆商场等公共场所安放150个助残捐款箱,向社会上所有爱心人士发出倡议,募集善款,救助贫困残疾人。从2008年开始,市残联先后用募捐的善款15000多元,救助了多名贫困孤儿和残疾人老人,用于其康复治疗,为贫困老人进行危房改造。2008年救助善款用于帮助临沭县右足马蹄严重内翻的董强进行矫治手术,并资助一户贫困残疾老人进行危房改造;2009年通过助残捐款箱,共募集了爱心款5000余元,用于救助十名贫困失聪儿童,帮助他们进行聋儿语训等康复治疗。

荣华大酒店欧洲馆因品牌调整

所有服饰20元起一次性特卖

品种有:皮衣、尼克服(水貂内胆)
西服、棉衣、茄克、毛衣、衬衣、
皮鞋、皮包、腰带、眼镜、T恤、
裤子等系列产品

电话:8967080 地址:新华路121号

鲁南商报

座机固网产品置换
订版电话:15553920999



吉林省名牌产品
长白山人参
出厂价直供团购
购礼品酒有奖回赠
团购热线:18660960017



来自欧洲的方形蛋糕

鱼水润情
临沂最正宗的湘菜馆
订餐电话:2021508